

a线：走进海滨邹鲁、品味浓浓潮情 ——百年古韵潮汕之旅



感受充满怀旧与感性的古城风韵，品味舌尖上的潮汕美食、赏非遗潮州大戏、观世界第一牌坊、千年古刹静心祈福，潮汕风、韩江情、愈浓浓……这里融汇了中西方的独特韵味而分外惹人瞩目，快随我们一起来体验琳琅满目的潮汕民俗、揭开潮汕文化的秘密、见证潮汕历史变迁吧！

时间	行程安排	住宿
第一天 5月21日	会议结束后乘坐高铁前往我国最早的经济特区，有着“百载商埠”之盛誉的——汕头。（车程约2小时、晚餐根据火车时间灵活安排），抵达后入住酒店休息。	汕头
第二天 5月22日	早餐后游览国家4A级景区、潮汕第一胜景【 礮石风景区 】，礮石是美丽汕头海湾上的一颗璀璨夺目的“绿宝石”，是集山、海、石、洞、情、史、学为一体，具有多种风景资源的天然风景区。之后前往有600多年历史、文化底蕴丰厚的——前美古村。抵达后参观潮汕最具代表性的大型古民居、有着“岭南第一侨宅”之称的【 陈慈黉故居 】，该故居依照北京故宫而建，但保留了潮汕地区“驷马拖车”的建筑风格，是潮汕保存最完整的古民居。后游览汕头老城的核心地标【 汕头小公园 】，公园片区的这些楼，多是潮汕先民下南洋，闯美洲，赚了钱之后回乡兴建的，这些建筑融合了西欧及南洋的风格，见证了汕头历史商业的繁华，更有很多汕头人“生于斯、长于斯”的共同记忆。午餐品尝《舌尖上的中国》—— 汕头银屏蚝烙 。后前往著名侨乡、素有“海滨邹鲁、岭海名邦”之称的——潮州古城。游览【 韩文公祠 】，韩祠是中国现存最早纪念唐宋八大家之首、一代文宗韩愈的祠庙；这里古朴典雅、肃穆端庄，其中不乏书法珍品和珍贵的文史资料，祠内还有潮州八景之一的“韩祠橡木”，在春夏之交开花，红白相间，甚是美丽。之后漫步滨江文化长廊，参观世界上第一座“启闭式桥梁”【 湘子桥 】，湘子桥始建于南宋，横卧在滚滚韩江之上，仿似一幅活动的《清明上河图》；与赵州桥、卢沟桥、洛阳桥并称“中国四大古桥”。晚餐自理品尝琳琅满目的各色小吃，同时还可欣赏到“一江两岸灯光盛宴”及“广济桥光影秀”，璀璨绚丽的灯光让人无比震撼。	潮州
第三天 5月23日	早餐后前往粤东地区第一古刹【 开元镇国禅寺 】，这里有“百万人家福地，三千世界丛林”之美誉。开元寺始建于唐，已有1200多年的历史，是一座完整的唐代宫殿式建筑群，由中轴线和东廊、西廊三大部分组成，形成庞大的四合院式古建筑群，被誉为“古代建筑艺术明珠”，寺内殿阁壮观、圣像庄严、文物众多、香火鼎盛而名闻遐迩。后悠游全国绝无仅有的石坊林、牌坊街【 明清牌坊街 】，潮汕文化是“根”文化，十分注重宗祠牌坊，在短短一公里长的街上，40多座牌坊依次毗鳞，几乎是每巷一亭、百步一坊。之后前往【 载阳茶馆 】观看“非物质文化遗产”—— 潮剧 ，在充满了满满民国怀旧气息的百年独栋老屋里，复古精美的摆设器具带你重回旧时光，喝茶聊天、听潮人讲古，宛如时光倒流回到旧时潮州，感受她昔日的繁华！午餐品尝 开元清心素宴 ，之后前往潮汕动车站返回深圳，抵达深圳入住酒店结束愉快的旅程！（当天需要在“ 潮州返程 ”的会员可购买16:00以后的 机票火车票 ，当天需要在“ 深圳返程 ”的会员，请与务组联系后再购买返程票）。	深圳
第四天 5月24日	早餐后自由活动，12点之前退房并返程，结束愉快的潮汕之行。	不含

注意事项及温馨提示：

- 1、潮汕属亚热带海洋性气候，4-5月是这里最舒适的季节，温和湿润，气候宜人，请备好相应衣物及舒适的旅游鞋；
- 2、所有迟到、提前返程的代表视为自行放弃行程，会务组及旅行社不退任何费用；因不可抗拒因素至游览变化、延误等所产生的额外费用由游客自理，会务组及旅行社不承担由此造成的损失和责任；
- 3、会务组人员全程跟团，有问题请您及时联系，我们会尽快解决；在此衷心祝愿您身体健康、旅途愉快！